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19 de mayo de 2020

Estimados padres de estudiantes de 12.° grado:

Mesquite ISD desea felicitarlos por la anticipada graduación de su estudiante y los invita cordialmente a una celebración de graduación. Estamos encantados de poder organizar una ceremonia de graduación en el Globe Life Field, en Arlington, Texas. MISD les enviará la información en dos paquetes de comunicaciones: uno, la semana del 18 de mayo y el segundo, la semana del 26 de mayo. Lean las comunicaciones a fondo, ya que cada una incluirá información importante para los graduados y las familias y grupos.

Globe Life Field y Mesquite ISD seguirán todas las pautas de seguridad emitidas por el Centro para el Control de Enfermedades (CDC) y la Agencia de Educación de Texas (TEA). En nuestra labor conjunta con Globe Life Field, estamos prestando gran atención a asegurarnos de que, ante todo, nuestros graduados e invitados estén protegidos en un grupo grande, reunidos al aire libre. Dicho esto, se les pide a todos los graduados e invitados adherirse estrictamente a las siguientes directrices de Globe Life Field y el Distrito Escolar Independiente de Mesquite.

· El día de la graduación, todos los invitados y graduados deben completar el cuestionario de autoevaluación. Se les enviará el cuestionario en la próxima comunicación del Distrito.
· Si el invitado o el graduado presenta alguno de los síntomas, deberá quedarse en casa.
· El CDC, Globe Life Field y la TEA recomiendan que los invitados usen protectores faciales. Los graduados llevarán puesta una mascarilla que proporcionará la escuela, la cual no podrán quitarse en ningún momento, con excepción de quitársela únicamente para tomarse la foto de graduación cuando el graduado cruce la base del bateador (home plate).
· En este mensaje se incluye una guía sobre la entrada y el estacionamiento apropiados. ¡Globe Life Field NO cobrará por el estacionamiento durante nuestras graduaciones!
· Cada invitado y graduado recibirá un ticket de estacionamiento que tiene que ser escaneado a su llegada a las estaciones de escaneo sin contacto ubicadas cerca de las puertas de entrada. El Distrito notificará a los graduados cómo y cuándo pueden pasar a recoger los tickets de estacionamiento.
· Habrá dispensadores con desinfectantes de manos por todo el Globe Life Field para el uso de todos.
· Al entrar, los empleados de Globe Life Field le tomará la temperatura a cada invitado con un termómetro sin contacto. Las enfermeras de MISD les tomarán la temperatura a los graduados con un termómetro sin contacto.
· Los invitados o graduados no podrán entrar si tienen una temperatura corporal elevada.
· Las familias, los grupos y los graduados deben permanecer a una distancia de al menos 6 pies en todo momento.
· Los graduados recibirán cinco entradas para sus invitados. Globe Life Field imprimirá las entradas con una sección, fila y asiento asignados. Las familias se sentarán juntas en grupos de cinco. Se mantendrá una distancia mínima de 6 pies entre las familias y los grupos y habrá filas de asientos vacías a cada lado.
· Según las normas del CDC, Globe Life Field, TEA y MISD, no se permitirá que se congreguen antes, durante o después de la ceremonia. Los graduados y los invitados deben encontrarse en sus autos después de la ceremonia. TODOS LOS INVITADOS Y LOS GRUPOS DE FAMILIARES DEBEN PERMANECER A 6 PIES DE DISTANCIA EN TODO MOMENTO.
· Los diplomas no se entregarán durante la ceremonia de graduación en el Globe Life Field. Los graduados pasarán a recoger en auto sus diplomas en el Memorial Stadium. El horario para recogerlos se incluirá en el próximo paquete de información.
· En esta circular se incluyen los protocolos que todas las personas deben seguir.

CÓDIGO DE VESTIR PARA LOS ESTUDIANTES: el día de graduación, los estudiantes deberán llevar puesto birrete, toga, estola y cordones/medallas. Como la ceremonia se realizará al aire libre, se recomienda que debajo de la toga los graduados se vistan con pantalones cortos o jeans y camisas de manga corta o un vestido. Ya que los estudiantes caminarán hacia home plate cuando llamen sus nombres, y que los reglamentos del campo prohíben caminar con zapatos con cualquier tipo de tacón, los calzados más apropiados son los zapatos planos o los tenis. Se prohíbe vestirse con sandalias de dedos o flip flops. En la pantalla jumbotrón se mostrará una transmisión en vivo de los graduados al caminar por el home plate.

NOTA: los celulares de los graduados deben permanecer con un miembro de la familia durante la ceremonia.

IMPORTANTE: Globe Life Field prohíbe el uso de cornetas o bocinas de aire y artefactos para hacer ruido y el lanzamiento de cualquier material de celebración (ej., confeti, cintas, serpentinas en aerosol).

Agradecemos su paciencia mientras la situación en nuestro estado evoluciona y MISD adapta sus planes para estar en cumplimiento de los mandatos de las entidades gubernamentales. Esta será una graduación fuera de lo normal, puesto que ha sido un año sin precedentes. Seguimos admirados de la fortaleza emocional de nuestros graduados, educadores y familias, por lo que anticipamos celebrar de manera especial.

Para obtener la información más actualizada sobre los eventos de graduación de Mesquites ISD, vaya a https://www.mesquiteisd.org/school-basics/graduation-events.
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